
2º AÑO TM y TT 2026 

 PARA LA MOCHILA (ambos turnos)  

• Cartuchera completa: lápiz negro de buena calidad, lápices de colores, goma, sacapuntas, regla, tijera (que corte bien), y 
voligoma en barra. (Todo con nombre y apellido). 

• Un cuaderno tapa dura rayado color rojo tamaño común para ser utilizado para comunicados. (Todas las hojas deben estar 
foliadas). 

• Traer el cuaderno de huerta del año pasado, (de no tenerlo traer uno tamaño pequeño).  

 • DOS cuadernos rayados tapa dura de 48 hojas, tamaño E3 19 X 24CM (es un poco más grande que el cuaderno común)  
Uno  forrado a gusto de los chicos, este será para clase y otro forrado de color amarillo a lunares blancos para tareas,  (No 
realizar carátula). Ambos deben tener  una etiqueta en la tapa donde figure el nombre y grado (foliar todas las hojas). 

PARA DEJAR EN EL AULA: 

• 2 Libritos para colorear. 

• 1 folio tamaño oficio, colocarle etiqueta con nombre en la parte superior del  lado derecho, el mismo entregarlo junto con 
las planillas de salud, Ed. Física, solicitud de inscripción y reglamento, todas completas y firmadas. (Las fichas están en la 
página de la escuela).  

• 1 block hojas nº 5 color tipo “ÉXITO” o “EL NENE” (liso).  

• un block de hojas fantasía por 24 (que las mismas no contengan figuras como: animales, cuerpo humano, transportes, 
letras).  

• Agruparse de a 4 y traer una resma tamaño A4, una cinta transparente ancha (tamaño como las de embalar) y  1 cinta de 
papel.  

 • 1 voligoma en barra. 

•   1 fibrón negro indeleble y uno de color. 

 • 1 libro para armar la biblioteca, acorde a la edad.  

• 1 Afiche color claro. 

Durante la primera semana se notificará el monto del dinero necesario para las fotocopias de la 1º etapa del año y el libro a 
utilizar. El material solicitado enviarlo en una bolsa con nombre, no es necesario que cada elemente tenga nombre. 

En el caso de que surja la necesidad de otros materiales se les irá pidiendo durante el año a través del cuaderno de 
comunicados.  

                                                                                                      ¡Muchas gracias! 

                                                                                                         Las Señoritas. 


